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IHCTpPYKUiA 3 BCTaHOBMEHHA Ta eKcnsyaTtauii wecTepeH4YacToro Hacoca cepil
WCB

1. 3acTocyBaHHS:

LWectepeHyactnin macnsHuin Hacoc cepil WCB — ue nopTaTUBHUM HACOC HU3LKOrO TUCKY Ans
nepekadyBaHHsS PiOKOI ONMBKM, a TaKOX PiOWH, WO BOSOAIITb 3MallyBaribHUMK BIlaCTUBOCTSMU
(Hanpuknag, au3enbHe NanbHe, COHALHMKOBA Onisl, MiLepwUH, piakun BaseniH Towwo). BiH HanGinbLwu
nigxoanTb ANS nepekavyyBaHHA Macna 3 MacnsgHux 6040k, a TakoX MOXe BUKOPUCTOBYBaTUCS ANA

nepekavyyBaHHA Macna Ha HadTonepepobHUxX 3aBoaax, enekTpocTaHuiax Towo. Le igeanbHun

Hacoc Aana pigkoro macna. Hacocn cepii WCB B HepxaBitoHOMY BWKOHAHHI  MOXYTb
BMKOPUCTOBYBATUCh AN NepekadyBaHHS PiavH, WO He YNHATL KOPO3IMHOI AiT Ha NPOTOYHY YaCTUHY

HacocCa.

2. TexHiYHi XxapaKkTepUCTUKMU:

Mogenb |WBunakict | MNpoayk- Poamip Tuck BcmokTyBa| Bucota | Hanpyra |[ToTyxHi
(ob/xB) | TMBHICTb (Mm) (MMa) HHA (M) | nogaui (B) cTb (KBT)
(n/xB) (m)
WCB30 20 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 0,3 3 30 220/380 0,55
weers | 2890 [T 25 0,3 3 30 | 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 0,3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wcers | 1400 [Ta7s |25 0,3 3 30 | 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 0,3 4 30 220/380 1.1

3. EkcnnyaTauifa Ta TexHiYyHe 06CnyroByBaHHS:

3maltyBaHHa HacociB WCB 3[iiCHI0ETLCA 3a paxyHOK UMpKynsadii macna. Tomy macrno mae 0ytu
YUCTMM; HASIBHICTb CTOPOHHIX JOMILLOK Y Machi MOXe CKOPOTUTU TEPMIH eKcnyaTauil Hacoca.

3.1. lMigroToBKa 4O BUKOPUCTaAHHSA Hacoca:

). MepeBipnTn, Yn BCi KPINUNbHI €NemMeHTn 3aTArHyTi.

)- MNepeBipnTn, 4M Ban Hacoca BiflbHO 06epTaeTbCH, YN HEMAE 3aKMMHIOBaHHS.

(3). MepeBipnTn BignosigHicTb Mepexi xueneHHs 220 yn 380 B, 50 Mu.

). [epeBipnT repMeTUYHICTb BCMOKTYIOYOI | HAaMipHOT NiHii

3.2. 3axoam nig yac ekcnnyaTauil

(1). CnigkyBaTn 4M He Mae HagMIpPHOro HarpiBaHHA geTtanen Hacoca. [Ansi HAaCOCHOI YacCTWUHMK
Temnepatypa He MOBWHHa nepesuwlyBaTu bGinbwe Hk Ha 15 C Big TemnepaTypu NpPOAYKTY.

Temnepatypa enekrtpogsuryHa 3rigHo FOCT 183—66 BignoBigHO 4O Knacy 06MOTKW.

(2). Akwo wym Ta poboya TemnepaTypa He BignNoBigalTb HOPMI, HEranHo 3ynuHITb poboTy Hacoca.
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(3). 3BepHiITb yBary Ha yLinbHEHHS. AKWO cnocTepiraeTbCa BUTIK Macra, nepesipTe, 4Yn He

MOLUKOPKEHO YLLiNbHEHHS.
(4). YTprmynTe Hacoc Ta poboye Micle B YMCTOTI.

4. MoxnuBi HeCrnpaBHOCTi Ta CNOCOOM IX YCYHEHHS:

4.1. Hacoc He nepekayye piavHy abo NpoayKTUBHICTb 3MEHLUMNacs.

(1). MepeBipTe, 4n BUCOTA BCMOKTYBAHHS HE NepeBuLLYyE HOMIHANbHY.

(2). Y macnsany Tpyby notpannse nosiTps. lNepekoHantecs, Wwo BCi AeTani 3’€gHaHi JOCTaTHbO
LWiNbHO, WOO YHUKHYTU BUTOKY.

(3). Hanpsamok obepTaHHa HenpaBunbHUi. NepekoHanTecs, Wo Ban obepTaeTbca y npaBUbHOMY
HanpsamKky. TpudasHi mogeni Hacoca (380 B) mMoXyTb npautoBaTtM B PEBEPCUMBHOMY PEXUMI.
Hanpsmok obepTaHHs Ha MapkyBarbHii Tabnuyui BKasaHUM ANs PO3YMIHHA HanpsiMKy MOTOKY
3anexHo Big HanpsMKy obepTaHHA enekTpoaBuryHa.

(4). MacnsHa Tpyba 3abnokoBaHa.

(5). BHyTpiWwHin onip HanipHOI Tpyou Ans nepekavyyBaHHSA NPOAYKTY 3aHAATO Benukuni. 36inbluith
AdiameTp Tpybonposoay.

(6). BHyTpiwHin onip Tpybu ONA BCMOKTYBaHHS NPOAYKTY 3aHaaTo Benvikun. lepeBipte unm He
3acmMmiTunacb BCMOKTYoYa Tpyba. MNpu HeobxigHoCTI 36inbLwiTh 1T giameTp.

YBara! [iameTp BCMOKTyr4YOro i HanipHoro naTtpyb6kiB Hacoca HE € kputepiem BuOOpy
AiameTpa BCMOKTYIOYOI i HanipHoi Tpyou. [liameTp Tpyb6onpoBoaiB niabupaeTbca 3rigHoO
rigpaBnivyHOro po3paxyHky, i Ak npaBuno € 6inbwMM HiX AiameTp naTpyokiB Hacoca.

(7). MepeBipTe, 4YM NOBHICTIO 3aHYPEHUIN HWXKHIN KiHELIb BCMOKTYBaribHOI TPYOKU B PianHy.

(8). TemnepaTypa onvMBM 3aHAATO HWU3bKA, LLO NPU3BOAMTb A0 30iNbLUEHHA B'A3KOCTI. 36inbLuiTh
TemnepaTypy NPOAYKTY LWASAXOM Nigirpisy

4.2. EnexktpoaBuryH CrnoXxuBae nNiaBULEHUA CTpyM, BigOyBaeTbCA HagMipHe HarpiBaHHsA
enekTpoaBuUryHa

(1). B'askictb onueM 3aHagnTo Bucoka. Kpauwie npoBecTu nporpiBaHHA abo 36inbwmTv TUCK Ha
BCMOKTYHOYIN TiHIT.

(2). HanipHa Tpybka 3abnokosaHa. OuncTiTb TpybONpoBIa,.

4.3. BuTiK piguHu 3 Kopnycy 4yepes npoknaaku

(1). KpinneHHs ocnabunuce, 3atarHite 60nTw.

(2). YWinbHEHHS BUKOPUCTOBYETLCA TPUBANUI Yac, 3aMiHiTb MOro Ha HOBE.

4.4. HeHopmarnbHWUi LWyMm

(1). Hacoc He BCMOKTYE NpOAYKT, BUKOHANTE YCYHEHHS NepLUoi HECNPaBHOCTI.

(2). NepeBipTe MydTy 3’egHaHHA. [pn HEOBXiOHOCTI 3aMiHITb.

(3). MNigBuLLEHN 3HOC WecTepeHYacToi napu. MNpn HeobXigHOCTI 3aMiHITb
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MaTtepian petanen:

Ne 3anyacTuHu Martepian
1 Kopnyc Hacoca YasyH / AISI 304
2 LectepHs 45Ctanb/ AISI 304

MaTepian 3anacHUX YaCTuH:

Ne Mopenb 3anacHi YacTnHu KinbkicTb MaTepian

1 WCB-30 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTinka ryma
2 WCB-50 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTinka ryma
3 WCB-75 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTinka ryma
4 WCB-100 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacrocrTinka ryma

Mwu 3anuwaemo 3a coboo NpaBo Ha TEXHIYHI 3MIHK
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MHCTpYKUMSA Mo ycTaHOBKEe M 3KCMNJlyaTauum LecTepeH4YaToro Hacoca cepmm
WCB

1. NMpumeHeHue:

LectepeHyaTbin MacnsHbin Hacoc cepum WCB — 97O nopTaTUBHbLIA HACOC HU3KOrO AaBNEHUs And
nepekayknm >KMOKOro Macrna, a Takke Kugkocten, obnagalowmx CmMasodHbiMM CBOMCTBaMU
(Hanpumep, AnsenibHOe TONSIMBO, NOACOSTHEYHOE MAacho, MMULEPWH, XUAOKWA BasenuH n T.n.). OH
Hanboree noaxoauT ANS nepekavyku Macna u3 macnsHbix 6o4ek, a Takke MOXET UCMOorb30BaTbCA
ANA nepekadkm mMacna Ha HedrTenepepabaTbiBalowmx 3aBogaX, 3MeKTpoCTaHuMsx M T.n. JTO
6e3ynpeyHbI Hacoc anga BoagaHncToro macrna. Hacocel cepumn WCB B HepXxaBetoLem NUCMNOSTHEHNN
MOTYT UCMNOMNb30BaTbCA ANA NePeKaykn XXMAKOCTEN, HE OKa3blBaloLLMX KOPPO3NOHHOIO BO3AENCTBUIS

Ha NPOTOYHYH 4YacCTb Hacoca.

2. TexHn4YecKne XxapakTepUCTUKMN:

Mogenb |CkopocTb |[ponssoa| Pasvep |Oaenenue BcacbiBaHW BeicoTta |HanpsikeHn |MowwHoc
(06/MUH) (uTenbHOCT|  (MM) (MMa) e (M) | nogaum e Tb (KBT)
b (n/MWH) (M) (B)
WCB30 20 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wce7s | 2800 775 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 0,3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wee7s | 1400 [T375 [ 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 0,3 4 30 220/380 1.1

3. 3KcnnyaTau,V|;| n TexHn4deckoe Oﬁcny)KVIBaHVIeZ

Cwmaska HacocoB WCB npousBoauTcsa 3a cyeT uupkynaumm macna. [Noatomy macno AomkHO ObiTb
YUCTbIM; HarM4Yne NOCTOPOHHUX NPUMECEN B Macre MOXeT CHU3UTb CPOK 3KCryaTaumMm Hacoca.
3.1. NMoaroToBKa K MCNOSIb30BaHUIO Hacoca:

(1). Y6eauTech, 4TO BCe KpenexHble arieMeHTbl 3aTAHYTbI.

(2). NpoBepbTe, cBOGOAHO N Ban Hacoca BpallaeTCs, HET N 3aKNMMHUBaHUS.

(3). MpoBeputb cooTBeTCcTBUE NUTatowen cetn 220 nnn 380 B, 50 u.

(4). MpoBepuTb repMeTUYHOCTb BCaCbIBaKOLLEN Y HAaNOPHOW JIMHUA

3.2. Mepbl npu akcnnyaTauum

(1). CneguTb nnNu HeT Ype3MepHOro Harpesa getanen Hacoca. [Ina HacocHOM YacTu Temnepartypa
He OosmkHa npeBbiwaTh 6onee 15 C oT Temnepatypbl NpoaykTa. TemnepaTtypa anekrpoasuraTens

cornacHo NOCT 183-66 B cCOOTBETCTBUM C KNAacCoOM ODMOTKU.

(2) Ecnu wym " pa60t-|as=| TeMrnepartypa He COOTBETCTBYHOT HOpME, HEMEONIEHHO NMPUOCTaHOBUTE

paboTy Hacoca.
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(3). Obpatnute BHMMaHWe Ha ynnoTHeHue. Ecnn HabniogaeTcs yTteyka macna, npoBepbTe, He
noBpeXaeHbl N YNIOTHEHMS.

(4). Copepxunte Hacoc n pabovee MeCTO B YACTOTE.

4. Bo3MOXHbIe HeuncnpaBHOCTU U CNnocoobI ux YCTPaHeHus:

4.1. Hacoc He nepekayMBaeT XUOKOCTb U1 NPON3BOAUTENBHOCTb CHU3UIACh.

(1). Ybeautechb, 4TO BbICOTa BCACbIBAHUSA HE NPEBbLILLIAET HOMUHAMbBHYIO.

(2). B macnsHyto Tpyby nonagaet Bo3ayx. Yboeautech, 4TO BCe AeTany COeaAnHEeHbl 40CTaTOMHO
NSOTHO, YTOOLI M3BexaTb YyTEeYKN.

(3). HanpaeneHue BpalleHnsa HenpaBunbHoe. Yboeantech, YTO Ban BpallaeTcsi B NpaBuUibHOM
HanpaeneHuun. TpéxdasHble mogenu Hacoca (380 B) moryT paboTaTb B peBEPCMBHOM peEXMME.
HanpaBneHue BpalleHns Ha MapKMPOBOYHOM TabriMyke ykasaHo Al NOHUMaHUA HanpaBneHus
NnoTOKa B 3aBMCUMOCTM OT HanpaBfeHWs BpallleHWs aneKkTpoasuraTens.

(4). MacnsaHas Tpyba 3abnoknpoBaHa.

(5). BHyTpeHHee conpoTuBneHne HanopHon TpyObl ANs nepekayvykn NpoayKTa CrMLLKOM BENUKO.
YBenunybTe guameTp Tpybonposoaa.

(6). BHyTpeHHee conpoTuBneHune Tpybbl 4ns BcacbiBaHWUS NPOAYKTa CAMULLKOM Benuko. MNMpoeepbTe
He 3acopunacb nn BcacbiBawwaga Tpyba. MNMpn HeobxoaumMocTn yBenuubTe ee gnameTp.
BHumaHue! [lInameTp BcacbiBaloLWwero u HaNnOopHoOro NnaTpyokoB Hacoca He ABNsSeTcA
KpuTepuvem Bblbopa AnameTpa BcacbiBaroLwen U HanopHou Tpyobl. [ilnameTp Tpybonposoaos
noabupaeTcA COrfacHo rmapaBIMyecKoMy pacyeTy, U Kak npaBuno bonblue 4yem guameTp
naTpybkoB Hacoca.

(7). NpoBepbTe, NOSTHOCTLIO NN MOTrPY>KEH HMXXHUIA KOHEL, BCacblBatoLLeN TPYOKM B XXNOKOCTb.

(8). Temnepatypa macna CfULIKOM HU3Kas!, YTO NPUBOAUT K YBENUYEHUIO BA3KOCTU. YBeNuybTe
TemnepaTypy npoaykrta nytTem nogorpesa

4.2. Onektpoasuratenb NoTpebnsaeT NOBbILWEHHbIN TOK, MPOMCXOAUT Ype3MepPHbI Harpes
anekTpoasuratens.

(1). BaskocTb Macna cnuwwkom Bbicoka. Jly4lle nponsBecTy nporpesaHne nnmn yBenuintb gaBrieHne
Ha BcacbIBaOLLEN NTUHUN.

(2). HanopHas Tpybka 3abnoknpoBaHa. Ounctute Tpybonposoa.

4.3. YTeuka XngkocTu U3 Kopnyca yepes npokragku

(1). KpenneHnus ocnabnum, 3aataHuTe 60nThI.

(2). YnnoTHeHne ucnonb3yeTcs AnuTenbHoe BpeMs, 3aMeHNTE ero HOBbIM.

4.4. HeHopmarnbHbIW LWYM

(1). Hacoc He BnuTbIBaeT NPOAYKT, BbIMNOSHUTE YCTPAHEHNE NEPBON HEMCNPABHOCTMU.

(2). MpoBepbTe MydTy coeanHeHns. Npn HeOBXOANMOCTM 3aMeHMUTE.

(3). MNoBbILWEHHbIN N3HOC LWecTepeHHoN napsbl. [Npn HeobxoaMMOCTU 3aMeHnTe
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MaTepuan getanem:

Ne 3anyacTu Matepuan
1 Kopnyc Hacoca UyryH / AISI 304
2 LecTepHs 45CTans/ AlSI 304

MaTtepuan 3anacHbIX YacTem:

Ne Mopenb 3anacHble YacTu Konunuects MaTepuan

o
1 WCB-30 CanbHuk (PD15X30X10) 1 Macnoctonkas pe3nHa
2 WCB-50 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTonkas pe3nHa
3 WCB-75 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTonkas pesmHa
4 WCB-100 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTonkas pe3nHa

Mol ocTtaBnsiem 3a cobon NnpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N3MEHEHUI
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Installation and operation instructions for WCB series gear pump

1. Application:

The WCB series gear oil pump is a portable low-pressure pump for pumping liquid oil and liquids
with lubricating properties (such as diesel fuel, sunflower oil, glycerin, liquid vaseline, etc.). It is most
suitable for pumping oil from oil drums, and can also be used for pumping oil in oil refineries, power
plants, etc. It is an ideal pump for liquid oil. The WCB series stainless steel pumps can be used for

pumping liquids that do not corrosively affect the flow part of the pump.

2. Technical specifications:

Model | Speed Product- Size Pressure | Suction | Delivery | Voltage | Power
(rpm) capacity (mm) (MPa) (m) |height (m) V) (kW)
(/min)
WCB30 20 20 0.3 3 30 220 0.37
WCB50 50 20 0.3 3 30 220/380 0.55
wesrs | 2890 [T 25 0.3 3 30 220/380 | 0.75
WCB100 100 32 0.3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0.3 3 30 220 0.37
WCB50 25 20 0.3 3 30 220/380 0.55
weers | 1400 7375 25 0.3 3 30 220/380 | 0.75
WCB100 50 32 0.3 4 30 220/380 11

3. Operation and maintenance:

WCB pumps are lubricated by circulating oil. Therefore, the oil must be clean; the presence of
foreign impurities in the oil can shorten the life of the pump.

3.1. Preparing the pump for use:

(1). Check that all fasteners are tightened.

(2). Check whether the pump shatft rotates freely and whether there is any jamming.

(3). Check the power supply is 220 or 380 V, 50 Hz.

(4). Check the tightness of the suction and discharge lines

3.2. Measures during operation

(1). Check that there is no excessive heating of the pump parts. For the pump part, the temperature
should not exceed the product temperature by more than 15 C. The temperature of the electric

motor is according to GOST 183-66 according to the winding class.

(2). If the noise and operating temperature are not within the normal range, stop the pump

immediately.
(3). Pay attention to the seal. If oil leakage is observed, check whether the seal is damaged.

(4). Keep the pump and work area clean.
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4. Possible malfunctions and ways to eliminate them:

4.1. The pump does not pump liquid or the performance has decreased.

(1). Check that the suction height does not exceed the rated height.

(2). Air is entering the oil pipe. Make sure all parts are connected tightly enough to avoid leakage.
(3). The direction of rotation is incorrect. Make sure that the shaft rotates in the correct direction.
Three-phase pump models (380 V) can operate in reverse mode. The direction of rotation on the
nameplate is indicated to understand the direction of flow depending on the direction of rotation of
the electric motor.

(4). The ol pipe is blocked.

(5). The internal resistance of the product delivery pipe is too large. Increase the diameter of the
pipeline.

(6). The internal resistance of the product suction pipe is too large. Check whether the suction pipe
is clogged. If necessary, increase its diameter.

Attention! The diameter of the pump suction and discharge pipes is NOT a criterion for
selecting the diameter of the suction and discharge pipes. The diameter of the pipelines is
selected according to the hydraulic calculation, and is usually larger than the diameter of the
pump pipes.

(7). Check whether the lower end of the suction tube is completely immersed in the liquid.

(8). The oil temperature is too low, which leads to an increase in viscosity. Increase the product
temperature by heating.

4.2. The electric motor consumes increased current, the electric motor overheats.

(1). The viscosity of the oil is too high. It is better to warm up or increase the pressure in the suction
line.

(2). The pressure pipe is blocked. Clean the pipe.

4.3. Liquid leakage from the housing through gaskets

(1). Fasteners are loose, tighten the bolts.

(2). The seal has been used for a long time, replace it with a new one.

4.4. Abnormal noise

(1). The pump does not suck in the product, perform the first troubleshooting.

(2). Check the coupling. Replace if necessary.

(3). Increased wear of the gear pair. Replace if necessary.
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Material of parts:

No. Spare parts Material
1 Pump housing Castiron/ AISI 304
2 Gear 45Steel/ AISI 304

Spare parts material:

No. Model Spare parts Number Material

1 WCB-30 Oil seal (PD15X30X10) 1 Oil-resistant rubber
2 WCB-50 Oil seal (PD15X30X10) 1 Oil-resistant rubber
3 WCB-75 Oil seal (PD15X30X10) 1 Oil-resistant rubber
4 WCB-100 Oil seal (PD15X30X10) 1 Oil-resistant rubber

We reserve the right to make technical changes
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Instrukcja montazu i obstugi pompy zebatej serii WCB

1. Zastosowanie:

Pompa olejowa zebata serii WCB to przenosna pompa niskocisnieniowa do pompowania oleju
ptynnego i cieczy o wiasciwosciach smarnych (takich jak olej napedowy, olej stonecznikowy,
gliceryna, wazelina ptynna itp.). Najlepiej nadaje sie do pompowania oleju z beczek, a takze do
pompowania oleju w rafineriach ropy naftowej, elektrowniach itp. To idealna pompa do oleju
ptynnego. Pompy ze stali nierdzewnej serii WCB mogg by¢ uzywane do pompowania cieczy, ktore
nie powodujg korozji w przeptywie pompy.

2. Dane techniczne:

Model |Predkos¢ | Produkt- | Rozmiar | Cisnienie | Ssanie | Wysoko$¢ | Napiecie | Moc
(obr./min) | wydajnosé¢| (mm) (MPa) (m) dostawy (W) (kW)
(/min) (m)

WCB30 20 20 03 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 03 3 30 220/380 | 0,55
WCBT75 2800 [T7g 25 03 3 30 220/380 | 0,75

WCB100 100 32 03 4 30 220/380 | 1.1
WCB30 10 20 03 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 03 3 30 220/380 | 0,55
WCBT75 1400 375 25 03 3 30 220/380 | 0,75

WCB100 50 32 03 4 30 220/380 | 1.1

3. Eksploatacja i konserwacja:

Pompy WCB sg smarowane olejem obiegowym. Dlatego olej musi by¢ czysty; obecnos¢ obcych
zanieczyszczen w oleju moze skrocic zywotnosé pompy.

3.1. Przygotowanie pompy do uzycia:

(1) Sprawdz, czy wszystkie elementy mocujgce sg dokrecone.

(2) Sprawdz, czy wat pompy obraca sie swobodnie i czy nie ma zadnych zacieé.

(3) Sprawdz, czy zasilanie ma napiecie 220 lub 380 V, 50 Hz.

(4) Sprawdz szczelnos¢ przewoddw ssawnych i ttocznych

3.2. Dziatania podczas eksploatacji

(1) Sprawdz, czy nie wystepuje nadmierne nagrzewanie sie czesci pompy. Temperatura czesci
pompy nie powinna przekracza¢ temperatury produktu o wiecej niz 15°C. Temperatura silnika
elektrycznego jest zgodna z GOST 183-66 i zalezy od klasy uzwojenia.

(2) Jezeli hatas i temperatura robocza nie mieszczg sie w normie, nalezy natychmiast zatrzymac
pompe.

(3) Zwrd¢ uwage na uszczelke. W przypadku zauwazenia wycieku oleju sprawdz, czy uszczelka nie

jest uszkodzona.
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(4) Utrzymuj pompe i miejsce pracy w czystosci.

4. Mozliwe usterki i sposoby ich usuniecia:

4.1. Pompa nie pompuje cieczy lub jej wydajnosc¢ ulegta zmniejszeniu.

(1) Sprawdz, czy wysokos$¢ ssania nie przekracza wysokosci znamionowe;.

(2) Do przewodu olejowego przedostaje sie powietrze. Upewnij sie, ze wszystkie czesci sg
odpowiednio mocno potgczone, aby unikngé wycieku.

(3). Kierunek obrotéw jest nieprawidtowy. Upewnij sie, ze wat obraca sie we wtasciwym kierunku.
Modele pomp trojfazowych (380 V) mogg pracowaé w trybie odwrotnym. Kierunek obrotow na
tabliczce znamionowej stuzy do okres$lenia kierunku przeptywu w zaleznosci od kierunku obrotow
silnika elektrycznego.

(4) Przewdd olejowy jest zatkany.

(5) Opdr wewnetrzny przewodu doprowadzajgcego produkt jest zbyt duzy. Zwieksz $rednice
przewodu.

(6). Zbyt duzy opdor wewnetrzny przewodu ssgcego produktu. Sprawdz, czy przewdd ssgcy nie jest
zatkany. W razie potrzeby zwieksz jego srednice.

Uwaga! Srednica rur ssawnych i ttocznych pompy NIE jest kryterium doboru srednicy rur
ssawnych i tlocznych. Srednica rurociagéw dobierana jest na podstawie obliczen
hydraulicznych i zazwyczaj jest wieksza niz srednica rur pompy.

(7) Sprawdz, czy dolny koniec rurki ssgcej jest catkowicie zanurzony w cieczy.

(8) Temperatura oleju jest zbyt niska, co prowadzi do wzrostu lepkosci. Podnies temperature
produktu poprzez podgrzanie.

4.2. Silnik elektryczny pobiera zwiekszony prad, silnik elektryczny sie przegrzewa.

(1) Lepkos¢ oleju jest zbyt wysoka. Lepiej podgrzaC lub zwiekszyC ciSnienie w przewodzie
ssawnym.

(2) Przewdd cisnieniowy jest zatkany. Wyczys¢ przewdd.

4.3. Wyciek cieczy z obudowy przez uszczelki

(1) Jesli elementy mocujgce sg luzne, dokrec sruby.

(2) Uszczelka byta uzywana przez dtuzszy czas, nalezy jg wymieni¢ na nowa.

4.4. Hatas nienormalny

(1) Pompa nie zasysa produktu, wykonaj pierwszg czynnos¢ rozwigzywania problemu.

(2) Sprawdz sprzegto. W razie potrzeby wymien.

(3). Zwiekszone zuzycie pary kot zebatych. W razie potrzeby wymienic.
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Materiat czesci:

NIE. Czesci zapasowe Tworzywo
1 Obudowa pompy Zeliwo / AISI 304
2 Bieg 45Stal/AlS| 304

Material czesci zamiennych:

NIE. Model Czesci zapasowe Numer Tworzywo

1 WCB-30 Uszczelka olejowa 1 Guma odporna na olej
(PD15X30X10)

2 WCB-50 Uszczelka olejowa 1 Guma odporna na olej
(PD15X30X10)

3 WCB-75 Uszczelka olejowa 1 Guma odporna na olej
(PD15X30X10)

4 WCB-100 Uszczelka olejowa 1 Guma odporna na olej
(PD15X30X10)

Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian technicznych
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WCB Installations- und Bedienungsanleitung

Installations- und Bedienungsanleitung fur Zahnradpumpen der WCB-Serie

1. Anwendung:

Die Zahnraddlpumpe der WCB-Serie ist eine tragbare Niederdruckpumpe zum Fo6rdern von
flissigen Olen und Flissigkeiten mit Schmiereigenschaften (wie Dieselkraftstoff, Sonnenblumendl,
Glycerin, Vaseline usw.). Sie eignet sich besonders zum Abpumpen von Ol aus Olfassern und kann
auch in Olraffinerien, Kraftwerken usw. eingesetzt werden. Sie ist die ideale Pumpe fr flussige Ole.
Die Edelstahlpumpen der WCB-Serie konnen zum Fordern von Flussigkeiten verwendet werden,

die den Pumpenteil nicht korrodieren.

2. Technische Spezifikationen:

Modell | Drehzahl | Produkt- Grolie Druck Saugkraft | Lieferh6| Spannung |Leistung
(U/min) | Kapazitat (mm) (MPa) (m) he (m) V) (kW)
(I/min)
WCB30 20 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wcers | 2800 75 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 0,3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wcers | 1490 375 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 0,3 4 30 220/380 1.1

3. Betrieb und Wartung:

WCB-Pumpen werden durch Umlaufol geschmiert. Daher muss das Ol sauber sein; Fremdkorper im
Ol kénnen die Lebensdauer der Pumpe verkiirzen.

3.1. Vorbereitung der Pumpe fur den Gebrauch:

(1) Prufen Sie, ob alle Befestigungselemente fest angezogen sind.

(2) Prufen Sie, ob sich die Pumpenwelle frei dreht und ob sie irgendwo blockiert.

(3) Prifen Sie, ob die Stromversorgung 220 oder 380 V, 50 Hz betragt.

(4) Uberprifen Sie die Dichtheit der Saug- und Druckleitungen.

3.2. MalBnahmen wahrend des Betriebs

(1) Prifen Sie, ob die Pumpenteile tbermalig erhitzt werden. Die Temperatur der Pumpenteile darf
die Produkttemperatur um nicht mehr als 15 °C Uberschreiten. Die Temperatur des Elektromotors
richtet sich nach der Wicklungsklasse gemald GOST 183-66.

(2) Liegen Gerauschpegel und Betriebstemperatur nicht im normalen Bereich, muss die Pumpe
sofort abgeschaltet werden.

(3) Achten Sie auf die Dichtung. Sollten Sie einen Olaustritt feststellen, priifen Sie, ob die Dichtung
beschadigt ist.



WCB Installations- und Bedienungsanleitung DE

(4) Halten Sie die Pumpe und den Arbeitsbereich sauber.

4. Mogliche Fehlfunktionen und Wege zu deren Behebung:

4.1. Die Pumpe fordert keine Flussigkeit oder ihre Leistung hat nachgelassen.

(1) Prifen Sie, ob die Saughohe die Nennhohe nicht Gberschreitet.

(2) Luft dringt in die Olleitung ein. Stellen Sie sicher, dass alle Teile fest genug verbunden sind, um
ein Auslaufen zu verhindern.

(3) Die Drehrichtung ist falsch. Stellen Sie sicher, dass sich die Welle in die richtige Richtung dreht.
Dreiphasenpumpen (380 V) kdnnen auch im Ruckwartsbetrieb laufen. Die Drehrichtung auf dem
Typenschild gibt die Forderrichtung in Abhangigkeit von der Drehrichtung des Elektromotors an.

(4) Die Olleitung ist verstopft.

(5) Der Innenwiderstand der Produktzuleitung ist zu hoch. Vergré3ern Sie den Durchmesser der
Rohrleitung.

(6) Der Innenwiderstand des Produktsaugrohrs ist zu hoch. Prufen Sie, ob das Saugrohr verstopft
ist. Vergrof3ern Sie gegebenenfalls seinen Durchmesser.

Achtung! Der Durchmesser der Pumpensaug- und -druckleitungen ist kein Kriterium fur die
Wahl des Rohrleitungsdurchmessers. Der Rohrleitungsdurchmesser wird anhand der
hydraulischen  Berechnung bestimmt und ist Ublicherweise gr6RBer als der
Pumpenrohrdurchmesser.

(7) Prufen Sie, ob das untere Ende des Saugrohrs vollstandig in die Flissigkeit eingetaucht ist.

(8) Die Oltemperatur ist zu niedrig, was zu einer Viskositatserhohung fiihrt. Erhdhen Sie die
Produkttemperatur durch Erhitzen.

4.2. Der Elektromotor verbraucht mehr Strom, der Elektromotor tberhitzt.

(1) Die Viskositat des Ols ist zu hoch. Es ist besser, es zu erwarmen oder den Druck in der
Saugleitung zu erhdhen.

(2) Die Druckleitung ist verstopft. Reinigen Sie die Leitung.

4.3. Flussigkeitsaustritt aus dem Gehause durch die Dichtungen

(1) Die Befestigungselemente sind locker, ziehen Sie die Schrauben fest.

(2) Die Dichtung ist schon lange im Einsatz, ersetzen Sie sie durch eine neue.

4.4. Ungewohnliches Rauschen

(1) Wenn die Pumpe das Produkt nicht ansaugt, fihren Sie die erste Fehlerbehebung durch.

(2) Uberprufen Sie die Kupplung. Ersetzen Sie sie gegebenenfalls.

(3) Erhohter Verschleil3 des Zahnradpaares. Gegebenenfalls ersetzen.
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Material der Teile:

NEIN. Ersatzteile Material
1 Pumpengehéause Gusseisen / AISI 304
2 Gang 45Stahl/ AISI 304
Ersatzteilmaterial:
NEIN. Modell Ersatzteile Nummer Material
1 WCB-30 Oldichtung 1 Olbestandiger Gummi
(PD15X30X10)
2 WCB-50 Oldichtung 1 Olbestandiger Gummi
(PD15X30X10)
3 WCB-75 Oldichtung 1 Olbestandiger Gummi
(PD15X30X10)
4 WCB-100 Oldichtung 1 Olbestandiger Gummi
(PD15X30X10)

Wir behalten uns das Recht auf technische Anderungen vor
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Instructions d'installation et d'utilisation de la pompe a engrenages série WCB

1. Application :

La pompe a engrenages de la série WCB est une pompe portable basse pression congue pour le
pompage d'huiles et de liquides lubrifiants (comme le gazole, I'huile de tournesol, la glycérine, la
vaseline liquide, etc.). Elle est particulierement adaptée au pompage dhuile en flts et peut
également étre utilisée dans les raffineries, les centrales électriques, etc. C'est une pompe idéale
pour les huiles liquides. Les pompes en acier inoxydable de la série WCB peuvent étre utilisées

pour le pompage de liquides non corrosifs.

2. Spécifications techniques :

Modele |Velocidad | Produit- | Taille |Pression | Aspiration |Hauteur de| Tension |Puissanc
(rpm) capacité | (mm) (MPa) (m) livraison V) e (kW)
(/min) (m)
WCB30 20 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wce7s | 2800 o5 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 0,3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wee7s | 1400 375 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 0,3 4 30 220/380 1.1

3. Exploitation et maintenance :

Les pompes WCB sont lubrifiées par de I'huile en circulation. Par conséquent, I'huile doit étre
propre ; la présence d'impuretés étrangeres dans I'huile peut réduire la durée de vie de la pompe.
3.1. Préparation de la pompe pour utilisation :

(1). Vérifiez que toutes les fixations sont serrées.

(2). Vérifiez si I'arbre de la pompe tourne librement et s'il y a un blocage.

(3). Vérifiez que l'alimentation électrique est de 220 ou 380 V, 50 Hz.

(4) Vérifiez I'étanchéité des conduites d'aspiration et de refoulement

3.2. Mesures prises pendant le fonctionnement

(1) Vérifier I'absence de surchauffe des pieces de la pompe. La température de la pompe ne doit
pas dépasser de plus de 15 °C celle du produit. La température du moteur électrique est conforme
alanorme GOST 183-66 et dépend de la classe d'enroulement.

(2). Si le bruit et la température de fonctionnement ne sont pas dans la plage normale, arrétez
immédiatement la pompe.

(3) Veérifiez I'étanchéité du joint. En cas de fuite d'huile, assurez-vous que le joint n'est pas

endommage.
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(4). Gardez la pompe et la zone de travail propres.

4. Dysfonctionnements possibles et moyens de les éliminer :

4.1. La pompe ne pompe pas de liquide ou ses performances ont diminué.

(1). Vérifiez que la hauteur d'aspiration ne dépasse pas la hauteur nominale.

(2) De l'air pénetre dans la conduite d'huile. Assurez-vous que toutes les pieces sont suffisamment
serrées pour éviter toute fuite.

(3) Le sens de rotation est incorrect. Assurez-vous que l'arbre tourne dans le bon sens. Les
modeéles de pompes triphasées (380 V) peuvent fonctionner en sens inverse. Le sens de rotation
indiqué sur la plaque signalétique permet de déterminer le sens d'écoulement en fonction du sens
de rotation du moteur électrique.

(4). La conduite d'huile est bouchée.

(5) La résistance interne de la conduite d'acheminement du produit est trop importante. Augmentez
le diamétre de la conduite.

(6) La résistance interne du tuyau d'aspiration du produit est trop élevée. Vérifiez si le tuyau
d'aspiration est obstrué. Si nécessaire, augmentez son diametre.

Attention ! Le diamétre des conduites d’aspiration et de refoulement de la pompe n’est PAS
un critére de sélection du diameétre des conduites d’aspiration et de refoulement. Le diameétre
de ces conduites est déterminé par calcul hydraulique et est généralement supérieur a celui
des conduites de la pompe.

(7). Vérifiez si I'extrémité inférieure du tube d'aspiration est complétement immergée dans le liquide.
(8) La température de I'huile est trop basse, ce qui entraine une augmentation de sa viscosité.
Augmentez la température du produit en le chauffant.

4.2. Le moteur électrique consomme un courant accru, le moteur électrique surchauffe.

(1) La viscosité de I'huile est trop élevée. Il est préférable de la réchauffer ou d'augmenter la
pression dans la conduite d'aspiration.

(2) La conduite sous pression est obstruée. Nettoyez la conduite.

4.3. Fuite de liquide du bottier a travers les joints

(1). Les fixations sont desserrées, resserrez les boulons.

(2). Le joint a été utilisé pendant longtemps, remplacez-le par un neuf.

4.4. Bruit anormal

(1). La pompe n'aspire pas le produit, effectuez le premier dépannage.

(2) Vérifiez le raccord. Remplacez-le si nécessaire.

(3). Usure accrue de la paire d'engrenages. Remplacer si nécessaire.
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Matériau des piéces :

Non. Des piéces de rechange Matériel
1 Corps de pompe Fonte / AISI 304
2 Engrenage 45Acier/ AISI 304

Matériaux pour pieces de rechange :

Non. Modéle Des piéces de rechange Nombre Matériel

1 WCB-30 Joint d'huile 1 caoutchouc résistant a
(PD15X30X10) I'huile

2 WCB-50 Joint d'huile 1 caoutchouc résistant a
(PD15X30X10) I'huile

3 WCB-75 Joint d'huile 1 caoutchouc résistant a
(PD15X30X10) I'huile

4 WCB-100 Joint d'huile 1 caoutchouc résistant a
(PD15X30X10) I'huile

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications techniques
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Instrucciones de instalacion y funcionamiento para la bomba de engranajes de
la serie WCB

1. Aplicacion:

La bomba de aceite de engranajes de la serie WCB es una bomba portéatil de baja presion para
bombear aceite liquido y liquidos con propiedades lubricantes (como gaséleo, aceite de girasol,
glicerina, vaselina liquida, etc.). Es ideal para bombear aceite desde bidones y también
puede utilizarse en refinerias, centrales eléctricas, etc. Es una bomba perfecta para aceite
liguido. Las bombas de acero inoxidable de la serie WCB pueden utilizarse para bombear

liquidos que no corroan la parte de flujo de la bomba.

2. Especificaciones técnicas:

Modelo |Velocidad | Producto-| Tamafio | Presion Succion |Altura de| Tension | Potencia
(rpm) |capacidad| (mm) (MPa) (m) entrega V) (kW)
(I/min) (m)
WCB30 20 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 0,3 3 30 220/380 | 0,55
wce7s | 2800 775 25 0,3 3 30 | 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 0,3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 0,3 3 30 220/380 | 0,55
WCB75 1400 375 25 0,3 3 30 | 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 0,3 4 30 220/380 1.1

3. Operacion y mantenimiento:

Las bombas WCB se lubrican mediante aceite circulante. Por lo tanto, el aceite debe estar limpio; la
presencia de impurezas puede acortar la vida til de la bomba.

3.1. Preparacién de la bomba para su uso:

(1). Compruebe que todos los sujetadores estén apretados.

(2). Compruebe si el eje de la bomba gira liboremente y si hay algun atasco.

(3). Compruebe que la fuente de alimentaciéon sea de 220 o 380 V, 50 Hz.

(4) Compruebe la estanqueidad de las tuberias de succion y descarga.

3.2. Medidas durante el funcionamiento

(1). Compruebe que no haya sobrecalentamiento en las partes de la bomba. Para la parte de la
bomba, la temperatura no debe superar la temperatura del producto en mas de 15 °C. La
temperatura del motor eléctrico se rige por la norma GOST 183-66 segun la clase de bobinado.

(2). Si el ruido y la temperatura de funcionamiento no estan dentro del rango normal, detenga la
bomba inmediatamente.

(3). Preste atencion al sello. Si observa fugas de aceite, verifique si el sello esta dafiado.
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(4). Mantenga la bomba y el area de trabajo limpias.

4. Posibles fallos de funcionamiento y como eliminarlos:

4.1. La bomba no bombea liquido o su rendimiento ha disminuido.

(1). Compruebe que la altura de succidon no exceda la altura nominal.

(2). Esta entrando aire en la tuberia de aceite. Aseglrese de que todas las piezas estén
conectadas lo suficientemente apretadas para evitar fugas.

(3). El sentido de giro es incorrecto. Asegurese de que el eje gire en el sentido correcto. Los
modelos de bomba trifasica (380 V) pueden funcionar en modo inverso. El sentido de giro indicado
en la placa de caracteristicas permite comprender la direccion del flujo segun el sentido de giro del
motor eléctrico.

(4). La tuberia de petréleo esta bloqueada.

(5). La resistencia interna de la tuberia de suministro del producto es demasiado grande. Aumente
el didmetro de la tuberia.

(6). La resistencia interna del tubo de succién del producto es demasiado grande. Compruebe si el
tubo de succion esta obstruido. Si es necesario, aumente su diametro.

jAtencion! El diametro de las tuberias de succién y descarga de la bomba NO es un criterio
para seleccionar el didmetro de dichas tuberias. El diametro de las tuberias se selecciona
segun el célculo hidraulico y suele ser mayor que el de las tuberias de la bomba.

(7). Compruebe si el extremo inferior del tubo de succidén estd completamente sumergido en el
liquido.

(8). La temperatura del aceite es demasiado baja, lo que provoca un aumento de la viscosidad.
Aumente la temperatura del producto calentandolo.

4.2. El motor eléctrico consume mayor corriente, el motor eléctrico se sobrecalienta.

(). La viscosidad del aceite es demasiado alta. Es mejor calentarlo o aumentar la presion en la
linea de succion.

(2). La tuberia de presion esta bloqueada. Limpie la tuberia.

4.3. Fuga de liquido de la carcasa a través de las juntas

(2). Los sujetadores estan flojos, apriete los pernos.

(2). El sello se ha usado durante mucho tiempo, reemplacelo por uno nuevo.

4.4. Ruido anormal

(1). La bomba no aspira el producto, realice la primera comprobacion de problemas.

(2). Compruebe el acoplamiento. Reemplacelo si es necesario.

(3). Mayor desgaste del par de engranajes. Reemplazar si es necesario.
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Material de las piezas:

No. Piezas de repuesto Material
1 Carcasa de la bomba Hierro fundido / AISI 304
2 Engranaje Acero 45/ AISI 304
Material de repuestos:
No. Modelo Piezas de repuesto Numero Material
1 WCB-30 Retén de aceite 1 Caucho resistente al aceite
(PD15X30X10)
2 WCB-50 Retén de aceite 1 Caucho resistente al aceite
(PD15X30X10)
3 WCB-75 Retén de aceite 1 Caucho resistente al aceite
(PD15X30X10)
4 WCB-100 Retén de aceite 1 Caucho resistente al aceite
(PD15X30X10)

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas
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	Installation and operation instructions for WCB series gear pump
	1. Application:
	2. Technical specifications:
	WCB pumps are lubricated by circulating oil. Therefore, the oil must be clean; the presence of foreign impurities in the oil can shorten the life of the pump.
	3.1. Preparing the pump for use:
	(1). Check that all fasteners are tightened.
	(2). Check whether the pump shaft rotates freely and whether there is any jamming.
	(3). Check the power supply is 220 or 380 V, 50 Hz.
	(4). Check the tightness of the suction and discharge lines
	3.2. Measures during operation
	(1). Check that there is no excessive heating of the pump parts. For the pump part, the temperature should not exceed the product temperature by more than 15 C. The temperature of the electric motor is according to GOST 183-66 according to the winding...
	(2). If the noise and operating temperature are not within the normal range, stop the pump immediately.
	(3). Pay attention to the seal. If oil leakage is observed, check whether the seal is damaged.
	(4). Keep the pump and work area clean.
	4. Possible malfunctions and ways to eliminate them:

	
	Instrukcja montażu i obsługi pompy zębatej serii WCB
	1. Zastosowanie:
	2. Dane techniczne:
	Pompy WCB są smarowane olejem obiegowym. Dlatego olej musi być czysty; obecność obcych zanieczyszczeń w oleju może skrócić żywotność pompy.
	3.1. Przygotowanie pompy do użycia:
	(1) Sprawdź, czy wszystkie elementy mocujące są dokręcone.
	(2) Sprawdź, czy wał pompy obraca się swobodnie i czy nie ma żadnych zacięć.
	(3) Sprawdź, czy zasilanie ma napięcie 220 lub 380 V, 50 Hz.
	(4) Sprawdź szczelność przewodów ssawnych i tłocznych
	3.2. Działania podczas eksploatacji
	(1) Sprawdź, czy nie występuje nadmierne nagrzewanie się części pompy. Temperatura części pompy nie powinna przekraczać temperatury produktu o więcej niż 15 C. Temperatura silnika elektrycznego jest zgodna z GOST 183-66 i zależy od klasy uzwojenia.
	(2) Jeżeli hałas i temperatura robocza nie mieszczą się w normie, należy natychmiast zatrzymać pompę.
	(3) Zwróć uwagę na uszczelkę. W przypadku zauważenia wycieku oleju sprawdź, czy uszczelka nie jest uszkodzona.
	(4) Utrzymuj pompę i miejsce pracy w czystości.
	4. Możliwe usterki i sposoby ich usunięcia:

	
	Installations- und Bedienungsanleitung für Zahnradpumpen der WCB-Serie
	1. Anwendung:
	2. Technische Spezifikationen:
	WCB-Pumpen werden durch Umlauföl geschmiert. Daher muss das Öl sauber sein; Fremdkörper im Öl können die Lebensdauer der Pumpe verkürzen.
	3.1. Vorbereitung der Pumpe für den Gebrauch:
	(1) Prüfen Sie, ob alle Befestigungselemente fest angezogen sind.
	(2) Prüfen Sie, ob sich die Pumpenwelle frei dreht und ob sie irgendwo blockiert.
	(3) Prüfen Sie, ob die Stromversorgung 220 oder 380 V, 50 Hz beträgt.
	(4) Überprüfen Sie die Dichtheit der Saug- und Druckleitungen.
	3.2. Maßnahmen während des Betriebs
	(1) Prüfen Sie, ob die Pumpenteile übermäßig erhitzt werden. Die Temperatur der Pumpenteile darf die Produkttemperatur um nicht mehr als 15  C überschreiten. Die Temperatur des Elektromotors richtet sich nach der Wicklungsklasse gemäß GOST 183-66.
	(2) Liegen Geräuschpegel und Betriebstemperatur nicht im normalen Bereich, muss die Pumpe sofort abgeschaltet werden.
	(3) Achten Sie auf die Dichtung. Sollten Sie einen Ölaustritt feststellen, prüfen Sie, ob die Dichtung beschädigt ist.
	(4) Halten Sie die Pumpe und den Arbeitsbereich sauber.
	4. Mögliche Fehlfunktionen und Wege zu deren Behebung:

	
	Instructions d'installation et d'utilisation de la pompe à engrenages série WCB
	1. Application :
	2. Spécifications techniques :
	Les pompes WCB sont lubrifiées par de l'huile en circulation. Par conséquent, l'huile doit être propre ; la présence d'impuretés étrangères dans l'huile peut réduire la durée de vie de la pompe.
	3.1. Préparation de la pompe pour utilisation :
	(1). Vérifiez que toutes les fixations sont serrées.
	(2). Vérifiez si l'arbre de la pompe tourne librement et s'il y a un blocage.
	(3). Vérifiez que l'alimentation électrique est de 220 ou 380 V, 50 Hz.
	(4) Vérifiez l'étanchéité des conduites d'aspiration et de refoulement
	3.2. Mesures prises pendant le fonctionnement
	(1) Vérifier l'absence de surchauffe des pièces de la pompe. La température de la pompe ne doit pas dépasser de plus de 15  C celle du produit. La température du moteur électrique est conforme à la norme GOST 183-66 et dépend de la classe d'enroulement.
	(2). Si le bruit et la température de fonctionnement ne sont pas dans la plage normale, arrêtez immédiatement la pompe.
	(3) Vérifiez l'étanchéité du joint. En cas de fuite d'huile, assurez-vous que le joint n'est pas endommagé.
	(4). Gardez la pompe et la zone de travail propres.
	4. Dysfonctionnements possibles et moyens de les éliminer :

	
	Instrucciones de instalación y funcionamiento para la bomba de engranajes de la serie WCB
	1. Aplicación:
	2. Especificaciones técnicas:
	Las bombas WCB se lubrican mediante aceite circulante. Por lo tanto, el aceite debe estar limpio; la presencia de impurezas puede acortar la vida útil de la bomba.
	3.1. Preparación de la bomba para su uso:
	(1). Compruebe que todos los sujetadores estén apretados.
	(2). Compruebe si el eje de la bomba gira libremente y si hay algún atasco.
	(3). Compruebe que la fuente de alimentación sea de 220 o 380 V, 50 Hz.
	(4) Compruebe la estanqueidad de las tuberías de succión y descarga.
	3.2. Medidas durante el funcionamiento
	(1). Compruebe que no haya sobrecalentamiento en las partes de la bomba. Para la parte de la bomba, la temperatura no debe superar la temperatura del producto en más de 15  C. La temperatura del motor eléctrico se rige por la norma GOST 183-66 según l...
	(2). Si el ruido y la temperatura de funcionamiento no están dentro del rango normal, detenga la bomba inmediatamente.
	(3). Preste atención al sello. Si observa fugas de aceite, verifique si el sello está dañado.
	(4). Mantenga la bomba y el área de trabajo limpias.
	4. Posibles fallos de funcionamiento y cómo eliminarlos:

	
	Инструкция по установке и эксплуатации шестеренчатого насоса серии WCB
	1. Применение:
	2. Технические характеристики:
	Смазка насосов WCB производится за счет циркуляции масла. Поэтому масло должно быть чистым; наличие посторонних примесей в масле может снизить срок эксплуатации насоса.
	3.1. Подготовка к использованию насоса:
	(1). Убедитесь, что все крепежные элементы затянуты.
	(2). Проверьте, свободно ли вал насоса вращается, нет ли заклинивания.
	(3). Проверить соответствие питающей сети 220 или 380 В, 50 Гц.
	(4). Проверить герметичность всасывающей и напорной линии
	3.2. Меры при эксплуатации
	(1). Следить или нет чрезмерного нагрева деталей насоса. Для насосной части температура не должна превышать более 15 С от температуры продукта. Температура электродвигателя согласно ГОСТ 183-66 в соответствии с классом обмотки.
	(2). Если шум и рабочая температура не соответствуют норме, немедленно приостановите работу насоса.
	(3). Обратите внимание на уплотнение. Если наблюдается утечка масла, проверьте, не повреждены ли уплотнения.
	(4). Содержите насос и рабочее место в чистоте.
	4. Возможные неисправности и способы их устранения:


